
Referat af  bestyrelsesmøde den 14. september 2015 
  
Alle bestyrelsesmedlemmer var fremmødte 

 
1.  Godkendelse af referat fra 11. maj 2015 
     Gennemgang af områderne: Mange af de forhold, der krævede indsats, er blevet udbedret.  
     DOB skal stadig kontaktes af Jeppe. Pris for nye træer til afd. 4 er ikke indhentet af Anette. 
     T. K. Byg er endnu ikke spurgt om de vil være sponsorer, Anette kontakter dem.  
     Vi gennemgik og tilrettede ’Principbeslutning om vedligeholdelse af områderne’. 
 Referatet blev i øvrigt godkendt. 
 
2.  Stillingtagen til tilbud fra O.T. 
     Alle punkter i tilbud blev godkendt, undtagen udbedring af græshjørne ved P-plads i afd. 4 og nyt lag  
     ved parkeringsplads for enden af område 3. Dermed er det en udgift på 7.950,-.  
 
3.  Nyt vippedyr på legeplads ved bålpladsen.  
     Vi skal have afmonteret det, der er tilbage af det gamle vippedyr. Jeppe og Flemming fjerner det 
     gamle. Vi venter med at finde et nyt legeredskab til næste år, idet der har været mange udgifter i år 
     til vedligeholdelse. Vi tænker på et andet underholdningsredskab, f.eks. noget lignende et fitness- 
     redskab, hvor man kan stå på en platform og vippe rundt. 
 
4. Status på foreningens økonomi  
    Lis havde bankudskrifter med og tilrettet regnskab/budget. Lis foreslår at vejfondskontoen bliver  
    bundet 1 år til ½ % i rente, så vi hurtigt kan få pengene fri og i øvrigt håbe på, at der bliver en højere  
    forrentning. Det blev besluttet, at følge forslag fra Lis, som klarer det praktiske med banken.      

Græsslåningsbudgettet holder.  
 
5. Bordet rundt  
    Område 1: Ingen kommentarer 
    Område 2: Der har været vejfest i carport med presenninger, ca. 25 personer deltog, og det var 
    rigtigt hyggeligt.  
    Område 3: Ingen kommentarer 
    Område 4: Ingen kommentarer 
    Område 5: Parkeringspladsen er opmærket, men udstyret til at lave stregerne var ikke særligt godt. 

Bro foreslår i vi køber en vogn til ca. 300,-, så det kan komme til at se ordentlig ud. Der var enighed 
om at sige ja til forslaget. Bro vil sørge for indkøbet. 

    Tilladelse til redskabskur i område 5 er endnu ikke givet, fordi kommunen vil have en skriftlig  
    bekræftelse fra foreningen. Bro fremsender beslutningsgrundlag med tegninger (plan og opstalt),  

der beskriver, hvordan skuret tager sig ud i forhold til den eksisterende bebyggelse.  Jeppe sender på 
 dette grundlag bestyrelsens stillingtagen til Bro. 

    Ønske fra beboere i 94 rækken om at opgradere bedet ved 94a til ’åben have’, dvs. fjerne græs og  
    lave beplantning. Bestyrelsen vil se på det, når vi har set en detaljeret plan og økonomisk overslag. 
    Område 6: Ingen kommentarer. 
 
6. Hjemmeside og julequiz 
    Lis sørger for at lave en opdatering af indbetalinger fra sponsorer og sender til Anette. 
    Niels og Anette laver en opsamling på idéer til spørgsmål om foreningen fra de øvrige 
    bestyrelsesmedlemmer. Send idéer til Anette, og det behøver ikke kun at handle om noget 
    fra hjemmesiden 

 
7. Evt. – Ingen punkter 
 
8. Næste møde: mandag den 30. november kl. 19.00 hos Flemming.  

 
 
Referent: Anette Helbo 


